

李亚主持召开市委常委会会议，审议《洛阳市“十三五”脱贫攻坚规划》时强调 坚持精准 把握关键 务求实效 会议还对国家储备林建设等工作提出要求

本报讯(记者 李江涛)昨日上午，省委常委、市委书记李亚主持召开市委常委会会议，审议《洛阳市“十三五”脱贫攻坚规划》《洛阳市国家储备林基地建设规划(2017—2021年)》《关于进一步加强领导干部外出报备工作的通知》等文件，对进一步做好相关工作提出要求。

市委常委刘宛康、袁永新、吴孟铎、陈向平、赵会生、杨廷俊、王敬林、尚英照出席会议。刘应安、王立林、白志刚、委会峰、市直相关部门主要负责同志等列席会议。

《洛阳市“十三五”脱贫攻坚规划》(以下简称《规划》)，不仅明确了我要实施的具体扶贫项目、保障措施和贫困地区的脱贫时间节点，而且厘清了明细账，是我市打赢脱贫攻坚战的路线图。就推进实施好“十三五”脱贫攻坚规划，会议强调，要坚持精准、确保精准。一是脱贫数据要更加精准。要摸清底数，确保《规划》实施时数据翔实、依据准确。二是时间节点要更加

加精准。要在确保质量的基础上，根据上级要求和全市节奏，按照各地实际情况精准制定脱贫任务的时间节点，做到既不过“松”、影响全市脱贫任务的完成，又不过“紧”、造成脱贫工作的“大跃进”。三是脱贫措施要更加精准。要根据全市脱贫攻坚工作实际，对《规划》中出台的措施进行梳理、细化，尤其是相关职能部门要抓紧制定有针对性的配套举措，使《规划》更加贴近实际，实现同频共振，发挥更大效果。

会议强调，要把握关键，搞好结合。一要承接好“上情”。深入研究、积极承接、贯彻落实好上级部门一系列决策部署，顺应好脱贫攻坚形势和趋势，确保我市《规划》执行方向不偏、力量不散。要承接好上级扶持政策，抓住机遇、用好用足，为我市脱贫攻坚工作提供强大助力。二要围绕好“市情”。当前，国家和省赋予洛阳发展新的战略定位，各项“真金白银”的支持政策正陆续落地，“9+2”工作布局稳

步推进，洛阳发展已经进入快车道。推进脱贫攻坚工作，必须紧紧围绕全市的中心和重点工作，统筹协调、同步推进。三要结合好“下情”。结合县情、镇情、村情、户情，开展“量体裁衣”式的个性化扶贫，注重分类指导，“一村一策、一户一案”制定针对性措施，力求“一把钥匙开一把锁”。要注重处理好当时脱贫与长期脱贫的关系，建立长效机制，将好的措施办法固化下来，最大限度避免脱贫后返贫。

会议强调，要务求实效，抓好落实。一要加强党的领导。充分发挥各级党委总揽全局、协调各方的领导作用，严格执行脱贫攻坚“一把手”负责制，做到市、县、乡、村四级书记一起抓。脱贫攻坚期内贫困县正职领导要保持稳定，确保工作持续性。加强贫困乡镇和村级领导班子建设，切实加强软弱涣散村基层党组织建设，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用。二要严格考核机制。用好指挥棒，落实好扶贫开发工作成效考核办法，引导贫困

地区党政领导干部把主要精力放在脱贫攻坚上。规范退出机制，制定严格、规范、透明的贫困退出标准、程序和考核办法，确保脱贫进度和质量。三要形成工作合力。各级各部门要进一步落实精准扶贫的措施，瞄准目标、定准责任、找对路子，在落实县级党委、政府脱贫攻坚主体责任的同时，做到协同发力，专项扶贫要发挥好主力军作用，行业部门要把脱贫攻坚工作当作分内职责。进一步汇聚更多社会资源，参与到全市脱贫攻坚战中。

就建设好国家储备林，会议指出，建设国家储备林基地，对于维护国家木材安全和生态安全具有重要的现实意义，是落实中央绿色发展理念、加快生态文明建设和省委部署的具体要求，更是洛阳加快构筑绿色生态屏障、改善空气质量、优化生态环境的迫切需要。会议强调，要深化认识、统筹推进、强化保障，重监管重实效，以储备林基地建设推动全市生态环境不断改善。(下转02版)

李亚在会见全市公安系统英模代表时强调 旗帜鲜明讲政治 全心全意为人民 依法办事促公正 纪律严明转作风

刘宛康、袁永新等参加会见

本报讯(记者 李江涛)昨日下午，省委常委、市委书记李亚亲切会见了全市公安系统英模代表。他强调，全市公安民警要深入学习贯彻习近平总书记对做好新形势下公安工作的重要指示精神，旗帜鲜明讲政治，全心全意为人民，依法办事促公正，纪律严明转作风，全力维护国家安全和社会稳定，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

市领导刘宛康、袁永新、杨炳旭、杨廷俊、尚英照、李保兴参加会见。

李亚代表市委、市政府向全市公安系统英模代表及广大公安民警致以诚挚的问候和崇高的敬意。他指出，公安队伍是一支有着光荣传统的队伍，也是一支英雄辈出的队伍。近年来，全市公安系统坚持围绕中心、服务大局，忠诚履职、无私奉献，为维护国家安全和社会稳定作出了突出贡献，涌现出一大批英雄模范。大家用自己的汗水、鲜血乃至生命，为维护国家安全、社会公共安全、人民生命财产安全筑起了一道坚不可摧的钢铁长城。正是由于大家的辛勤付出和流血牺牲，才换来了全市人民的幸福安宁。

李亚指出，习近平总书记在全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会时发表了重要讲话，强调公安机关和公安队伍要做到“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”，为新形势下的公安工作指明了方向。这充分体现了以习近平同志为核心的党中央对公安工作的高度重视、对公安民警的关怀厚爱。全市公安系统的同志要认真学习领会、坚决贯彻落实总书记的重要指示精神，更好地担负起党和人民赋予的光荣使命。

李亚强调，当前，洛阳经济社会发展处在新的历史起点上，全市人民正在深入贯彻落实省第十次党代会、市第十一次党代会精神，加快推进“9+2”工作布局，奋力实现“四高一强一率先”目标，打造带动全省发展新的增长极，迫切需要安全稳定的社会环境。(下转02版)

坚持精准防治 革除作风顽症 坚决打好污染防治翻身仗

我市部署全力打好“三场硬仗”



洛阳市查处环境违法案件情况的通报(第一批)



03版



循环利用 变废为宝

昨日，在位于宜阳县高村乡纪彰村的河南碧海生物科技有限公司内，工人正利用秸秆生产有机肥。

该公司秸秆无害化处理制肥中心可将玉米秸秆、小麦秸秆、油菜秆等变成有机肥，日处理秸秆量最多达40吨，每天可生产有机肥近25吨。这不仅能解决秸秆存放难题，而且实现了秸秆变废为宝，促进农民增收，践行了循环农业的发展新思路。

记者 常世峰 通讯员 田义伟 摄



“日子有了盼头，更得加把劲儿干”

18日傍晚，记者随嵩县库区乡桥北村党支部书记陈现争行走在村边的沟沟坎坎上，路遇57岁的程松玉骑着电动三轮车下坡。

陈现争告诉记者：“在村里，她(程松玉)家情况真是艰难，可人家就是可劲儿干，运气也好。常说天道酬勤，在她身上应验了。”

记者和陈现争随后来到了程松玉的家里，她正艰难地推着丈夫陈友敏从轮椅上起身上厕所。听到我们问起家中情况，她眼神中闪过喜悦：“现在大家都来帮俺，再苦再累也没啥。”

2012年2月，陈友敏脑干出血。

为了给丈夫治病，程松玉和儿女一共花去13万多元，欠下近10万元的债。虽然性命保住了，可陈友敏身边从此离不开人：不能正常走，说话不清楚。

为了还债，程松玉的大儿子陈功晓、小女儿陈晓芳都外出打工；程松玉每天得把丈夫安顿好才能去地里干活儿，路上走着想着就抹出两把泪。

一家人生活的重大转机，出现在2014年。河南韶华农林科技有限公司在库区乡开发中国陆洋百草园项目，流转了程松玉家的两亩多薄田以便统一开发，按照每年每亩地700斤小麦的价格付租金。仅此一项，程松

玉不用再侍弄庄稼，每年就能收入1600元左右。

该公司负责人也打了包票：贫困户可优先来干活儿。面对这个机会，程松玉没有犹豫。从此，浑身是刺的皂角树、泛着清香的艾蒿、紫花摇曳的丹参，成了她的亲密“伙伴”，修枝、锄草、浇水……她一个月能挣约1000元。

知道她早晨要照顾丈夫，该公司管理人员还特意给她“开了口子”：可以晚来一会儿，只要把任务完成就行。

和家里那棵2010年种下后快速生长的梧桐树一样，程松玉对未来充满了希望。不过，看着家里已有30年历史的老房子，瞅着平常离不开人的丈夫，她又笑不出来了：这光景，一时半会儿变不出新房子，二儿子咋结婚呢？

让她没想到的是，2015年，在县城打零工的二儿子，居然领回来一个

蛮漂亮的姑娘。更让她高兴的是，过门后，二儿媳吕艳艳一点没嫌弃家里条件差，外出办事儿还不忘给公公捎点吃的。为了帮家里脱贫，2016年年底，吕艳艳利用5000元到户增收资金在村里开了个小卖部。

“街坊邻居都说，就俺家这条件，媒人都不敢给介绍。没想到儿媳不但人长得排场，还孝顺、会办事儿，家里的梧桐树真给俺家招来了‘金凤凰’。”程松玉高兴得合不拢嘴。

去年10月，二儿媳怀上了全家的希望。今年春节，程松玉花了2800元买了一辆电动三轮车，一来帮儿媳看小卖部更方便，二来上坡干活儿走得更快。

“日子有了盼头，更得加把劲儿干，不能让下一代人再过苦日子。”采访结束时，程松玉笑着对记者说。

本报记者 苏楠 特约通讯员 罗孝民

中信重工、洛阳LYC公司入围“中国机械工业百强”

本报讯(首席记者 张锐鑫)日前，“2016年中国机械工业百强企业”评选结果揭晓，我市中信重工机械股份有限公司、洛阳LYC轴承有限公司进入百强行列。

该评选由中国机械工业联合会、中国汽车工业协会共同主办，在全面衡量2016年度全国机械工业企业营业收入等统计数据的基础上，按照公平、公正的原则进行核实排定。其中，中信重工以110.2436亿元的营业收入，居百强企业第37位；洛阳LYC公司以43.5273亿元的营业收入，居百强企业第65位。

在此次评选中，我省共有6家企业入围“2016年中国机械工业百强企业”名单，另外4家企业分别是许继集团有限公司、平高集团有限公司、卫华集团有限公司和豫飞重工集团有限公司。

向问题“叫板” 获群众“叫好”

02版

今年我市将新建、扩建和改造小游园50处，目前—— 13处小游园已建成

05版

环境污染 举报有奖

24小时电话举报热线：12369

来信和来访到市环保局信访科举报，地址为洛阳市九都东路328号环保大厦一楼，邮政编码：471002

微信公众号举报：举报人可通过微信搜索公众号“12369环保举报”进行举报

电子邮件举报：lyhjb12369@163.com